

## 25 января 2018 года в техникуме прошел открытый урок по предмету «Химия» на тему: «Химические реакции» в группе 12/13 «Мастер общестроительных работ».

Преподаватель Заславская Елена Владимировна проводила урок в технологии проблемного обучения. Использованы были новые средства обучения – применение электронного микроскопа LevenGuk позволило рассмотреть при многократном увеличении на экране результат проведенной в ходе лабораторной работы химической реакции-восстановления меди из раствора сульфата меди. Во время проведения лабораторной работы студенты научились определять признаки протекания химической реакции, записывать уравнения реакции. Урок прошел интересно, цель урока была достигнута. Студенты получили домашнее задание – подготовить сообщения о применении различных типов химических реакций в своей профессии.

